                                                                                         Lubiszyn, dnia 27.09.2006 r.
      Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177) oraz w związku z zapytaniem oferenta podaje się do publicznej wiadomości wyjaśnienia specyfikacji technicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia w formie przetargu nieograniczonego na „Zakup środka transportowego do przewozu  dzieci niepełnosprawnych”:

Pytanie 1:

Czy odpowiadając na pytanie, że autobus winien mieć nadwozie ramowe (aluminium) Zamawiający miał na myśli poszycie zewnętrzne autobusu; Czyli oblachowanie , a tym samym konstrukcja autobusu wykonana ze stali natomiast poszycie zewnętrzne z aluminium?                                                  
Odpowiedź:

Tak konstrukcja autobusu winna być wykonana ze stali natomiast poszycie zewnętrzne z aluminium?
Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści załączenie do oferty deklaracji, że wraz z pojazdem oferent przekaże wymagane dokumenty do rejestracji?                                                                                         
Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza złożenie deklaracji, że  wraz z pojazdem zostaną przekazane dokumenty do rejestracji pojazdu.                                                                                                                                                                                
